



## **Житель Кудымкарского муниципального округа признан виновным в причинении смертельных травм матери**

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю села Белоево Кудымкарского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осенью 2020 года виновный, находясь у себя дома, нанес своей престарелой матери, заведомо находящейся для него в беспомощном состоянии, множественные удары руками и ногами, а также неустановленными предметами по голове и телу.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1675748>